

## VIJEĆNIČKA PITANJA ?

**Ivana Fučkan (SKNL)**

**U kojoj fazi je gradnja novih školskih objekata na području županije?**



» Zadovoljan sam dinamikom radova. Kao što znate, ovoga trenutka imamo četiri velika gradilišta. U sklopu dogradnje i rekonstrukcije OŠ Pušća dovršena je kompletna konstrukcija novoga dijela objekta i upravo se radi na zatvaranju objekta kako bi se u zimskim danima mogli obavljati unutarnji radovi. Vrijednost investicije je 13,5 milijuna kuna. U Bedenici se gradi sportska dvorana, vrijednost investicije je 18,5 milijuna kuna. Zaštićena je građevinska jama i izvedena temeljna ploča, upravo se radi na podizanju zidova. Radovi dobro napreduju i u OŠ Luka. Očekujemo da do Božića bude izvedena kompletna konstrukcija zgrade i da tijekom zime krene unutarnje uređenje. Vrijednost ove investicije je 17,5 milijuna kuna. U Klinča Selima se gradi sportska dvorana, temeljna ploča je izvedena, rade se temeljni stupovi... Vrijednost projekta je 21 milijun kuna. Naglašavam da djelatnici Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje redovito sudjeluju na koordinacijama na gradilištima koje se održavaju svakih tjedan dana. Pratimo i rješavamo probleme promptno i vjerujem da će se na svim gradilištima ispoštovati dogovoreni rokovi. *[Vjeran Stublin, ovlašten za obavljanje poslova pročelnika za odgoj i obrazovanje]*

**Zvezdana Sečen (SDP)**

**S obzirom na epidemiološku situaciju, župan je s pravom donio odluku o organizaciji nastave na daljinu o srednje škole kojima je Županija osnivač. No, za dio samoborskih đaka to predstavlja poteškoće jer nisu u mogućnosti pratiti nastavu i sudjelovati u njoj, zbog brzine interneta ili neadekvatnog signala. Samoborska naselja u kojima postoje ti problemi su Grdanjci, Beder, Javorek, Višnjevec Podvrški, Kostanjevec Podvrški, Mali Lipovec i Rude. Iz CARNET-a i HT-a, koje brojni đaci i roditelji zovu, odgovornost prebacuju na osnivača škola. Obećali ste Zagrebačkoj županiji 5G mrežu, dostupnost interneta u svakoj sredini, mogućnost da svi stanovnici pristupe internetu... Kada ćete riješiti ovaj problem i problem đaka?**



*[Vijećnica će dobiti pisani odgovor]*

**Ivan Zdravec (SKNL)**

**Županija je u 2019. pokrenula projekt navodnjavanja poljoprivrednih površina. U kojoj fazi se nalazi ovaj projekt?**



» Trenutno se izrađuje dokumentacija za tri projekta. Radi se o sustavu javnog navodnjavanja, to znači da je prijavitelj za europska sredstva Zagrebačka županija i da se otvara mogućnost povrata 100% predviđenih sredstava. U tijeku je izrada dva idejna projekta - za sustav navodnjavanja Ruvgica-Lupoglav, na površini od 1900 hektara, vrijednost investicije je oko 220 milijuna kuna, i za sustav Lonjica, površine oko 300 hektara, gdje je moguća investicija oko 24 milijuna kuna. Treći sustav je sustav Dubrava za koji se ne radi idejni projekt već se prati mogućnost dotoka vode. Investicijska studija je pokazala da je potrebno dvije godine provoditi monitoring o mogućnosti navodnjavanja putem potoka. Dva projekta mogla bi se prijaviti za europska sredstva i ostvariti 100% povrata, znači oko 250 milijuna kuna. To bi u poljoprivredi bila najveća investicija Zagrebačke županije zadnjih godina, a dugoročno i najodrživija. *[mr. sc. Josip Kraljičković, pročelnik za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo]*

## OPRAVDANO JE DALJNJE POSLOVANJE REGIONALNE RAZVOJNE AGENCIJE

Skupština je utvrdila opravdanost daljnega poslovanja Regionalne razvojne agencije Zagrebačke županije (RRA), trgovačkog društva za promicanje regionalnog razvoja. Opravdanost poslovanja preispitana je sukladno preporuci Državnog ureda za reviziju. Regionalna razvojna agencija je poduzetnička potporna institucija koja posluje sukladno Zakonu o regionalnom razvoju i ostvaruje prihode od pružanja savjetodavnih (konzultantskih) usluga za privatni sektor - trgovačka društva, obrte i obiteljska poljoprivredna gospodarstva. Nadalje, izdaje jamstva poduzetnicima prilikom podizanja kredita, pruža savjetodavne usluge za kreditne linije HAMAG-a i HBOR-a, obavlja prezentacijske aktivnosti za poduzetničke zone, pruža informacije i savjetuje poduzetnike i poljoprivrednike oko prijama na natječaje za bespovratna sredstva, izrađuje program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem i obavlja sve druge poslove s ciljem regionalnog razvoja županije, a koji nisu u nadležnosti javne ustanove Razvojna agencija Zagrebačke županije (RAZZ), osnovane u rujnu 2018. godine.



## IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA

Donesene su 7. izmjene i dopune Prostornog plana Zagrebačke županije. Njima je, među ostalim, predviđena trasa nove cestovne obilaznice grada Zagreba, od Zaprešića preko Samobora, Horvata, Mraclina, Ivanić-Grada do Svetog Ivana Zeline, u duljini oko 80 kilometara. Radi se o inicijalnoj trasi HAC-a. U Prostorni plan je, na inicijalni zahtjev HŽ-a, unesena i trasa nove obilazne teretne željezničke pruge - od Zaprešića, preko Horvata i Ruvnice do Brckovljana. Planiran je sustav protočne hidroelektrane na Savi kod Zaprešića, umjesto dosad planiranog sustava s akumulacijom. Nadalje, planiran je koridor žičare u istraživanju Bistra-Sljeme, planirana je obilaznica Svetog Ivana Zeline, definirani su zahvati unutar prostora za razvoj zračne luke "Franjo Tuđman", omogućeno je proširenje građevinskih područja naselja za 30%, ako im je izgrađenost minimalno 50%, utvrđene su nove gospodarske i turističke zone na području Zaprešića, Samobora, Svete Nedelje, Jastrebarskoga, Krašića, Velike Gorice, Dugog Sela, Brckovljana, Kloštra Ivanića i Orla. Također, dopunjeni su uvjeti gradnje gospodarskih građevina u funkciji poljoprivrednih djelatnosti, dopunjeni su kriteriji smještaja u prostoru uređaja i postrojenja obnovljivih izvora energije, ažurirane su zone za smještaj samostojećih antenskih stupova, objedinjeni su sustavi odvodnje sjeverozapadnog dijela županije sa zajedničkim uređajem za pročišćavanje voda, zatim sustavi odvodnje Velike Gorice i Kravarskog, Svetog Ivana Zeline i Bedenice, Dugog Sela i Ruvnice, te općine Brckovljani, grada Vrbovca i grada Ivanić-Grada. Članovi Skupštine su donijeli i odluku o stavljanju van snage odluke o donošenju Prostornog plana područja posebnih obilježja Črnkovec-Zračna luka Zagreb.